
À ESTADO DE RONDONIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

ATA N". 008t2012, da Quarta Sessão Ordinárià da Oitava Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: João Braz Filho.
Vice Presidente: Jo§e Antonio de Souza'

1" Secretário: Ailton Ferreira.
2' Secretário: Sargento Rubi.

As 19 h 5l min. do dia onze do mês de março do ano de dois mil e lteze (1110312013). Reuniram-se

noPlenáriodaCâmaraMunicipaldePresidenteMédici/Ro,SitoaRuaPadreAdolfon.2590,

Centro Cultural. sito a Rua Tiradentes, sem numero. Local provisório, em virtude da reforma da

CâmaraMunicipal.Deu.seinicioaSegundaSessãoordináriadaoitavaLegislatura,soba

PresidênciadoExcelentíssimoSenhorVereadorJoãoBrazFilho.Atendendoaopedidodo

Excelentíssimo senhor Presidente, Excelentíssimo senhor vereador sârgento Rubi fez a oração

de abertura dos trabalhos. Ato contínuo, o Presidente solicitou o Primeiro Secretário que procedesse

àchamadadosSenhoresVereadores.PresentesExcelentíSsimossenhoresVereadores:Ailton

Ferreira, Alfredo de Almeida Genelhu neto, Gilmar de Moura, Jorge Antonio Ribeiro

Barbosa,JoseAntoniodeSouza,MariaCustodioVenâncio,RonaldoPereiraoliveirae

Sargento Rubi. Havendo quorum rcgimental, Presidente declarou em nome de Deus aberta a

presente Sessão. Ato contínuo Excelentíssimo Senhor Presidente vereador João Filho Braz Filho'

submeteuadeliberação,discussãoeVotaÇãoasAtasno005/2013e007/2013sendoambas

aprovadas por maioria de votos. o Presidente solicita ao Primeiro secretário, que faça a leitura dos

tópicosdosProjetos,oSecreúriodaMesaprocedeuàleituradaordemdoDia,ondeconstavaa

seguinte pauta: Leitura da Proposta de Emenda á Lei orgânica 001/2013 de autoria dos vereadores

João Braz Filho, Ailton Ferreira, José Antonio de Souza e Rubi Ferreira da costa; Leitura do

Proieto de Lei 001/2013 de autoria Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar Moura-Mesa Diretora -

poder Legislativo Municipal; Lei do Projeto de Resolução 001/2013 de autoria da Mesa Diretora-

poder Legislativo; Leitura/Entrada dos Projetos de Lei 002/2013 e 003/2013, de autoria do Poder

Legislativo.VereadoresGilmarMoura,sargentoRubi,ZezinhodoEstrelaeJorgedolDARoN:

Leitura das Indicações Conjuntas 001/2013 e 002t2013 de autoria dos Excelentíssimos Senhores

Vereadores Jorge do tDARoN e Todinha; Leitura do Requerimento 002/2013 de autoria de todos

Excelentíssimo Senhor vereador Ailton Ferreira; Leitura do Requerimento 00212013 de autoria de

todos Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi; Leitula do Requerimento Conjunto 002/20f3

de autoria de todos Excelentíssimos Senhores Vereadores; o Presidente solicita ao Primeiro

Secretário, que faça a leitura do artigo 201 do Regimento desta Casa' mas antes o Presidente

oonvida a Dr. promotora Lurdes Helena Bossa para fazer parte da Mesa, e também o vice-prefeito
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Gilson Borges, o representando da imprensa, Senhor claudio. o Presidente atende a solicitação do

Vereador Sargento Rubi, que convidasse a Mesa, o Presidente da OAB ou representante' Dr' Valter

representante da oAB. Ato continuo, o Secreúrio fez a leitura do artigo 201; 'Qual quer cidadão

poderá assistir a sessão da Câmara Municipal, na paíe do recinto que lhe é reservado' desde que

apresente-se descentemente trajado, não porte armas, conserve-se em silêncio durante os trabalhos'

não manifeste apoio, ou desaprovação aos que passam em plenário' respeite os Vereadores' atenda

asdeterminaçõesdaMesa,nãointerpeleosVereadores,pelaobservânciadessesdeverespoderãoos

assistentes ser obrigados pela Mesa a imediatamente a retirarem-se do recinto' sem prejuízos de

outras medidas.,Na oportunidade, o Presidente convida para fazer uso da Tribuna Popular, por dez

minutos, a Senhora Antonia Carvalho Barbosa'tia Antonia' Após cumprimentar a todos' em

suas palavras diz; 'O que me levou a usar essa tribuna hoje, apesar de tardio' é uma homenagem que

eu quero fazer para as mulheres que nesta Casa foram Vereadoras na Primeira gestão de mil

novecentos e oitenta e três, não nessa Câmara, a ex-vereadora Delzina de Jesus Teixeira, já na cede

da Câmara Municipal, estava lá a ex-vereadora Sônia Balau, depois foi Marluce, a Professora Jane,

a falecida Mabel, a atual Prefeita Maria de Lourdes e a vereadora Professora lneide, e hoje eu estou

aqui para homenagear essas mulheres, a Vereadora Todinha, ela gosta de ser chamada assim' é a

nona Vereadora, e a minha homenagem a ela, não por ela ser Vereadora' a minha homenagem é por

ela ser mulher negra, porque é muito dificil hoje no Brasil as pessoas falarem do Negro sem o

preconceito, nós sabemos da hipocrisia que é usada sobre o negro' que Senhora conseguiu'

conquistou a minha admiração, na sua campanha, porque eu participava da campanha da Prefeita

MariadeLourdesDantaseiatambémeuoutrasreuniões,eaSenhoraestavapresentesnestes

locais,umdiaeuchegueipraSenhoraefalei:uéaSenhoraporaqui?AiaSenhoramerespondeu:'

Eu estou trabalhando minha filha'. Ai eu falei: ' com esse sorriso que a Senhora tem, que é tão

cativante, que a Senhora tem grande chance de se eleger, e a Senhora respondia: ' Se for da vontade

de Deus, e o bem do povo eu chego lá., E a Senhora chegou, e a Senhora esta aqui, e outro ponto

muito importante na sua campanha é que quando a Senhora chegava perto dos eleitores a Senhora

não me via, mas a Senhora falava assim: ' Você pode confiar o seu voto, a essa humilde pessoa, eu

sou candidata na chapa do Prefeito José Ribeiro, detalhe que a senhora nunca se omitiu falar por

isso,eeuachoquemuitaspessoasquevotaramnaSenhora.foivendoessaverdadequeaSenhora

transmitiu, eu falava, essa mulher va\ fazer um grande trabalho na Câmara Municipal, eu espero''

.EufreqüentoessaCâmaraquandomuitosdessesjovensouquasetodosnãoeranascido,desde

oitenta e três, são trinta anos, esta fazendo, eu venho na câmara Municipal, porque eu gosto de

politica, eu venho aqui por isso, é lamentável que todos os Vereadores' a Mesa esta passando' tem

dois vereadores de dois mandatos e mais dois de quatro mandatos os demais são iniciantes' muitos
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a"r@eleitoscomoprimeirodaspessoas.'.Aminhafamíliade
sangue aqui em Presidente Médici, são dez pessoas' mas são só seis eleitores' na minha casa nunca

teve voto de cabresto incentivado por mim, porque eu sou petista de fundação nacional e de

fundação aqui de Médici, mas as minhas filhas escolheram os paÍidos pra quem votar' aqui na

Mesa Diretora tem voto das minhas filhas, do meu genro. da Senhora, o meu e de outras pessoas

aqui nessa Mesp, e a gente tem que ser sincero' a Senhora não é do meu partido' a Senhora não é do

PMDB,aSenhoranãoédoPSDB,aSenhoraéaVereadoradePresidenteMédici,comotodosos

outros, admiro a Senhora pelo sei jeito, pelo seu discurso' apesar de nós estarmos hoje na quarta

sessãoordináriadestaCâmara,domodoqueaSenhorasedirigeaAssembléia,aoscompanheiros,a

Senhora os respeita. e a gente admira as pessoas por isso' eu espero Senhora Vereadora' a primeira

Vereadora Negra no Senado Federal era Benedita de Jesus e um dia ela encontrou nos corredores do

Senado, saudoso Antonio Carlos Magalhães, e ele virou pra ela e falou assim: . o que a Senhora

esta fazendo zanzando nos corredores do Senado?' lsso foi um descaso' ele não teve respeito'

mesmo porque ele era negro' e ela falou assim: ' Eu estou apenas procurando o sanitário feminino'

pois o Senado Federal era tão machista, que nem sanitário feminino existia' na época da Senadora

Benedita da Silva, e o descaso com que o povo, o Brasil trata' mas é racista mesmo' e eu peço a

Senhora encarecidamente nunca deixe ninguém chamá-la de, á aquela Senadora escurinha, aquela

Vereadora escurinha, aquela Vereadora morena, e o mais terrível é chamar o negro de preto, e preta

é a camisa do rapaz que é preta" tem uma parede preta, tem um tecido preto' mas negto' é sangue' é

raça, é ra\z eeu tenho muito orgulho de ser negra, porque negro não é a cor da pele' nego é sangue'

na minha família eu tenho netos loiros dos olhos azuis, sobrinho loiro dos olhos, mas meu pai era

negro, negro, negro, e eu tenho muito orgulho de dizer que ele era negro e é muito lamentável

quando a gente vê um negro não honrar a sua negritude' porque a cor da pele é muito fácil e o

Brasil,jádiziaograndeescritorbrasileiroJorgeAmado,quandoeleescreveutendadosmilagres,

que dizia para os acadêmicos da época, e tinha muito preconceito na Bahia e é a terra que tem mais

negro,quediziaassim:.OBrasilnãoétotalmentebranco,sãopouquíssimasfamíliasquepodem

dizer que são totalmente brancos, porque os Senhores de engenho tinha seus filhos com as escravas

e assim foi se dando a miscigenação do país, e eu peço Vereadora que nesta Casa a Senhora lute

contra a violência da mulher, contra esse mal terrível das drogas, que já esta indo pelas crianças que

eu acho que são, porque uma pessoa de doze anos pra mim é criança' os adolescentes' os jovens'

muitocuidadocomisso,osadultosquejáestãocontaminadosvaiserdificil,masessetrabalho

esperoquenãosejasódaSenhora,sejadetodososVereadoresdestaCasa,lutempelosocial'os

problemas da sociedade são muito grandes no nosso município tão pequeno, droga esta tomando

conta dos jovens, a violência doméstica, tem pessoas ai morrendo' porque o marido quando esta
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a,o@aquilo,seelanãoderodinheirodopagamentoelemata,aieu
vi uma vizinha ser assassinada, na frente dos filhos, e isso é muito dolorido' que essa juventude que

esta aqui presente hoje, saiba disso, procure o seu direito de cidadania pra ver o que acontece no

município, a essa Casa aqui, você viu quantas pessoas tema aqui' eu não gosto da palavra dizem'

por isso eu venho na Câmara é pra ninguém dizer assim' pra mim ninguém disse' esses Vereadores

não fazem nada, aqueles que já passaram, eu sei o que eles fazem eu estou aqui' eu acompanho'

agoramuitaspessoasnãoconhecemarealidade,quantassessõesnessaCâmaraficamosaquientre

três, quatro pessoas, mulheres dos Vereadores e eu' eu pedi encarecidamente ao Professor Olegário

quando era Vereador nessa Casa, eu pedi que fosse aos colégios, peça para o Diretor liberar os

jovens, para assistir a sessão da Câmara, uma tristeza que eu tive muito grande' uma jovem' lá

naquele jardim da Câmara Municipal e falou assim pra mim: 'Tia o que a Senhora esta fazendo

aqui,todasegunda.feiraeuvejoaSenhoraaqui?'respondiqueiaassistirasessãodaCâmara,ela

disse: ' A Senhora é louca'. Então eu fico muito triste quando eu ouço um jovem falar isso' porque

todosfalamqueojoveméot.uturodopaís,maselesóéfuturoseeleforpresente,seelenãofor

presente ele jamais será futuro, e tenham idéias, sejam autênticos' não faça aquilo que os outros

querem que você faga, faça consciente, venha na Câmara por sua vontade' porque daí você participa

das Sessões, porque as vezes as pessoas vem na sessão da Câmara e quando o assunto lhe interessa

ele fica, quando o assunto não, ele sai antes de terminar' e é muita falta de educação' e eu quero

parabenizar mais uma vez a Senhora Vereadora, por isso' porque a Senhora é uma pessoa temente a

Deus e eu sei que Senhora lê a bíblia, então não só pra Senhora mais para os demais Vereadores ejá

terminandoaminhafala,euquerodizer,leiamMateusnocapitulosetenoversovinteequatroao

vinleesete.quefaladohomemprudentequeconstruiuacasadelesobrearocha.quevieram

tempestades,ventosf'ortes,acasadelenãodestruiu'oinsensatoconstruiusobeaareiaequando

veio os primeiros ventos fortes, a casa dele foi abaixo, o que essa passagem quer dizer' que o

homemsensatopriorizapelaverdadeconsciente'todaverdadeconsciente'vocêfalaaverdade'você

testemunha a verdade, você não pode falar mentira, a câmara Municipal, os vereadores'

Deputados, Senadores, Ministros, Presidentes, os políticos em geral' eles nunca podem fazer

projetos ou requerimentos de ouviu dizer, ou estão dizendo' os projetos' eles tem que ter

conhecimento, e ser autentico é isso que eu peço para a Senhora vereadora, mulher negra, porque

VereadoraaSenhoraestaagoraáquatroanos,masmulhernegraaSenhoravaisersempre'então

honre pela sua negritude, eu peço de coração e eu espero usar essa tribuna em outras épocas pra

falarmaisobreoproblemasocial,umavezoSargentoRubifalouassim:.Nuncaumeleitorde

PresidenteMédicichegoupertodemimprafalarassim:.Vereadorfaçaumprojetosobretalcoisa,.

Dando uma sugestão do problema da sociedade, o que eles fazem' eles chegam para o Vereador e
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falam: 'Você já viu o buraco da minha rua? Você já viu o mato que esta na minha estrada? Você já

viu o meu carreador?, ,Eles cobram dos Vereadores as coisas quase que impossíveis, e muitos aqui

sabem, se as coisas fossem feitas com requerimento, o ex-vereador Senhor Antonio Augusto, seria o

espere de projetos, porque ele passou aqui cobrando, cobrando' o Vereador Rubi também e os

outrostambém,agentefalaassimporqueéosqueagentetenrmaiscontato.omeuVereadorpassou

aqui apenas noventa dias no pleito passado, mais graças a Deus passou bem' e as coisas que ele

conseguiu para o município foram ótimas e hoje eu espero que ele também faça isso' mas como a

minha homenagem hoje é para as mulheres, os Vereadores homens vão ficar um pouquinho na

deles, eu espero que eles façam o seguinte, todo dia, essa frase é muito bonita' todo dia é dia da

mulher e todo dia também é dia do homem parabenizá-la, é amar sua esposa, suas filhas, seus

filhos, em geral eu digo pra Senhora uma coisa, toda homenagem do mundo você tem porque a sua

beleza esta na essência de ser mulher! Parabéns pelo dia oito de março, que é o dia internacional da

mulher.' Finaliza e agradece a todos. Faz o Uso da Tribuna,

Excelentíssima Senhora Vereadora Todinha, por oito minutos, com direito de ser aparteado'

Após cumprimentar a todos, em suas palavras diz; 'Eu quero aqui agradecer a Deus pela

oportunidade, agradecer a Deus' por esse espaço que ele tem me concedido' para estar aqui

contribuindocomomeumunicípio,eeunãopodiadeformanenhumadeixardehomenageartodas

asmulheresnapessoadanossapromotora,aqualvemdesempenhando'acompanhando'fazendo

umbrilhandotrabalhononossomunicípio'entãoeuqueroteceraelaosmeuselogioseavocês

também,maseudougraçasáDeusporqueeucreioquehojeencerraonossopesadelo,queéuma

coisa de que todos vem tendo uma grande preocupação com relação à Emenda a Lei Orgânica do

município, e eu acho isso muito bonito pra toda a população presente, eu quero parabenizar os

professores e agradecer por essa atitude de estar liberando os alunos para estarem acompanhando e

\praentenderoqueestaacontecendononossorrrunicípio,entãoeunãopoderiadeformanenhuma
v deixar de homenagear cada um de vocês, que vem acompanhado e tem esse interesse, é muito

importanteapopulaçãoparticiparemostraresseinteressenasdecisões,porqueissoinfluencia

bastante,porqueaquiloqueapopulaçãovemcontribuiresclarecendomostrandoseupontodevista,

émaisfácilparaaquelesquevãoestarvotando,ateporquenósvotamosnolugardapopulação,nos

somos nomeados pela população para nos votarmos de acordo' com aquilo que vêm de encontro

com as necessidades de todos, então eu quero aqui agradecer e parabenizar a cada um de vocês' o

comitê Jovem, a todos que vem contribuindo nas decisões do nosso município'' Finaliza e agradece

a todos. Com o uso da tribuna, Excelentissimo Vereador Jorge do IDARON, por oito minutos,

apóscumprimentaratodos,emseguidadiz;.Antesdemais,fazerumahomenagemaqui,queno

diaondedemarçodedoismileonze,noticiavanoRondôniaaovivoamortedeEduardoVal

5



PLENÁRIO

Vereador

DE ABREU",11

Vereador

J§\-
MARIA CUSTODIà VENANCIO DA

SILVA NOVAIS
Vereadora

OLIVEIRA

< 

r)'tereador
\S"^,ç.( '

JaRGE DOTDARON
Vereador

§P\



ESTADO DE RONDONIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPÀL

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

verde, hoje esta fazendo dois anos exatamente e pra mim, como militante do PT, eu gostaria que o

presidente me concedesse os oito minutos de Líder de Bancada, para fazet essa homenagem,

'morreunestasexta-Íêira,porvoltadasdezoitoequinze,naBR364'nodiatal'oPresidente

Estadual do Partido dos Trabalhadores em Rondôni4 Eduardo val verde Araujo Alves, tinha

cinqüenta e quatro anos completados no ultimo dia de fevereiro, trabalhou e foi Deputado Federal

pordoismandatos,doismiletrês,doismilesete,doiseseteádoismileonze,licencioudo

mandato de Deputadó Êederal, na legislatuÍa de dois mil e sete, dois mil e onze, para disputar o

Governo do Estado de Rondônia, ficando em terceiro lugar nas eleições, filiado ao PT' desde mil

novecentos e oitenta e cinco, foi dirigente do diretório regional do PT, entre mil novecentos e

noventa e cinco e mil novecentos e noventa e nove, Presidente do diretório nacional do PT em Porto

Velho. entre mil novecentos e noventa e oito e mil novecentos e oitenta e nove' Val Verde' também

foi técnico da Eletronorte, oficial da marinha mercante, frota nacional de petroleiros, frota oceânica

brasileira, Rio de Janeiro 1978 á 1981, era formado em Direito e Administração pela UNIR' e

tecnóIogo mecânico pela Escola Federal do Rio de Janeiro, no congresso nacional fez paíe de

diversascomissõescomomembro,titularesuplente,destacou-senasatividadessindicais,

representativa de classe e associativas, Val verde era casado com a secretaria municipal de política,

para as mulheres de Porto Velho Mara val verde e deixou dois filhos, Maiela e Dandara.' Essa é a

minhahomenagem,estanolinkdoRondôniaaovivoparaquemquiserinformaçõesésóclicarlá

no rondoniaaovivo.com.br, aproveitar esse momento para fazer uma homenagem a mídia

medicensse, aqui quero me dirigir a mídia, quero aqui parabenizar pela gestão democrática, ao meu

amigoDeibsonBezerra,pelotrabalho,jámereciaumalicençaparaestarsendoorepórterdessa

cidade, que realmente você tem o dom, ao meu amigo Josué também pela democracia' amigo

claudio, também pela excelência, que esta fazendo seu horário, trazendo para Presidente Médici, a

democracia no seu horário, tudo bem que eu não posso falar de todos, mas se estenda aqui os

elogiosaquelesquefazemdamídiaumlocaldetransparência,quetrazemparasiosdoisladosda

sociedade, como na justiça tem aquela balança a mídia tinha que se prezar por essa balança' eu não

quero aqui atacar ninguém, jamais, mais eu acho que é importante para uma sociedade justa e

equilibrada o direito de voz da população, como tem sido dado ao Comitê Jovem, ao direito de voz,

as pessoas que respondem pela sociedade, sindicatos, as organizações religiosas, em fim, direito de

voz aos políticos que respondem pela comunidade Legistativo, Executivo, de toda vez citada, o

direito de resposta, assim eu parabenizo a mídia medicensse, quero dar um destaque especial

tambémparaessefinaldesemanaparaaacademiajudôbanos,queparticipouemPortoVelhoda

seletiva do campeonato brasileiro de Judô, classificando oito atletas, parabenizar a minha filha que

esta entre essas atletas.' 'Gostaria aqui diante de vocês, não teria talvez o motivo pessoal de estar
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me justificando, a minha viagem a Brasília, mas devo dizer á vocês que a minha viagem a Brasília'

foi de interesse municipal, foi de interesse da municipalidade, Presidente gostaria de parabenizar a

Mesa Diretora pelas atitudes tomada, tanto pela atitude política, quanto pela atitude democrática da

qual o Senhor expôs a situação pra mim, para vocês que não sabern, e não estão acompanhando'

segunda-feira passada, dia quatro, iriam pra Brasília, quatro vereadores desta casa, então por

motivos financeiros a Câmara abortou a missão, eu me propus a paEar essa passagem do meu bolso

e a represeitar a essa Casa, e o Presidente pegou de bom grado e me adiantou as diárias, foi a

condição mínima que ele podia fazer naquele momento, e não pensei duas vezes e fui a Brasília,

esta aqui nos jomais o resultado do tÍabalho, saio no Correio Popular, no Diário da Amazônia e

correu também nas redes sociais que hoje em Médici representa muito principalmente o Facebook,

eu em momento algum quero aqui eternizar, nem quero ter heranças, heranças malditas, heranças

que não trazem futuro, mas também eu quero falar delas, hoje eu quero falar de mim, eu quero falar

do meu Governo, porque eu tenho nobres parceiros aqui que precisam disso, de entender que a

política nossa, ela pode ser em beneficio do prol dessa população, eu gostaria aqui de dizer que

alem das noticias que correram, nos conseguimos duas unidades básicas de saúde para Presidente

Médici no valor de quatrocentos mil, meu Presidente, minha Mesa Diretora, vocês estão de

parabéns, nesse momento que eu estava lá, eu fui saldado em nome de vocês, Vereadores de

Médici, então não foi eu e a Prefeita que conseguimos isso aqui, longe disso, é a sociedade que esta

contemplando com a viagem que eu representei vocês, conseguimos algo inédito que a populagão

sempre clamou, um milhão destinou o Senador do seu partido Rubi, Senador Raupp, pra construção

de uma nova Prefeitura em Médici, talvez não seja o suficiente para íazer a Prefeitura dos nossos

sonhos, mas, já é uma grande contrapartida, um grande ponta pé inicial, conseguimos junto ao

Senador Acir, a segunda etapa do Projeto do skate parque, no valor de trezentos mil, Vereador

Gilmar Moura, que se pronunciou no facebook que tinha feito esse pedido, interessantíssimo porque

foi contemplado vereador, parabéns trezentos mil, conseguimos mais cem mil pra reestruturação

urbana, pode ser usado nas ruas tapa buraco, veja bem como esta a nossa cidade vai precisar, temos

ainda a reforma do Postinho da FUNASA, no valor de duzentos mil, agradecer ao Senador Burgas,

ao Senador Raupp, agradecer a todos Deputados que nos atenderam, Deputado Federal Anselmo de

Jesus, Deputado Federal Padre Tom, agradecer ao Fabio o camilo, foi muito coÍez e muito

prestativo, no sentido diplomático de apresentar Vereadores e Prefeitos, agradecer o José

Fernandes, que muitos de vocês vão passar a conhecer porque ele faz parte do gabinete do Padre

Tom, eu participei de uma palestra promovida pelo Ministério da saúde, especificamente para a

região Norte e trouxe isso pra a secretaria de Saúde, esta 1á na mão dela, como aproveitar melhor os

programas que se encaixam dentro daquilo que a gente tem em Presidente Médici, necessidades em
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n*@antesdeencerrarasminhaspalavrasdizerqueparabenizo
também a atitude dessa \40;a Diretora, estou me referindo a Mesa Diretora'e não quero tratar e

esmiuçar até porque eu pedi através de um requerimento a cópia da ata' ouvida e escrita' eu sei do

que se trata a sessão passada, mas eu estou preparado para trabalhar aqui com meus companheiros'

eapopulaçãoestacobrandod.esnatedessaLei00l'entãoPresidente'parabenizoaatitude'foiuma

atitude parceira, respeitando a minha ausência, esta ai demonstrando para toda a população que eu

não fuji, que eu jamais'€stou aqui pra deixar a minha população abandonada das minhas palavras de

representá-los e eu to aqui hoje, o Projeto ta na Mesa e Le não correu daqui e nem eu coni do

projetoPresidente,entãoagradeçomuitoportermeprestigiadodestaforma.'Finalizaeagradecea

todos. Presidente concede o uso da tribuna ao Excelentíssimo Vereador Gilmar Moura do

PMDB, por oito minutos, cumprimenta a todos da mesa e os presentes' Em seguida' em suas

palavras diz: 'Primeiro eu quero falar do PÍojeto de Lei que esta dando entrada nesta Casa' que

regulamenta as Lan Hauses e Cyber cafés, que nós estamos dando entrada hoje' eu e o Vereador

Rubi, Vereador Rubi, Vereador Gilmar Moura, Vereador Zezinho do Estrela e o Vereador Jorge do

IDARON. convidamos o0 vereador Jorge do IDARON para fazer parte também na propositura, que

o Vereador tinha uma idéia, pra implementar o nosso Projeto' o Projeto estava praticamente pronto

mais ele tinha uma outra visão que contribuiria ainda mais com o nosso Projeto, por isso pedimos

parceria do Vereador Jorge no nosso Projeto, que é importante para as nossas crianças' os nossos

adolescentes que freqüentam as Lan Houses, nos não temos uma Lei Municipal que disciplina, que

regulamenta isso, então necessitamos urgentemente essa Casa fazer uma Lei e abrir também o

espaço para os empresários que tem as Lan Houses para poder participar também em convênios' em

parcerias com o poder público, nós temos algumas idéias da Secretaria de Educação por parte do

PoderPúblicoqueéaquestãodainclusãodigital,eagentepodeestaÍusandoaparceriadasLan

Houses porque são muito freqüentadas, e isso vai gerar bons resultados para os nossos adolescentes

eprasnossascriançasqueéonossoobjetivo,senhorPresidentenóstambémestamosdandoentrada

aoProjetodeLeicriandoaSemanadacidadaniaeodiarnunicipaldajuventude,colocamosatéa

data que será no dia quinze de junho, se houver alguns interesse de algum Vereador em mudar a

datatambém,agentepodediscutirsobreisso,queépraticamenteodiamunicipaldajuventude,vai

cairbemnocalendáriodasnossasfestividades,queéoaniversáriodaemancipaçãopolíticae

administrativa do município de Presidente Médici, então o aniversário é no dia dezesseis, inicia-se

sempre a festa no dia dez e vai ate o dia dezesseis que é o ultimo dia de festa' no dia quinze a gente

pode estar fazendo ai essa semana' esse dia voltado á nossa juventude e ai a gente pode estar

realizando jogos esportivos, algumas modalidades esportivas, apresentação de teatro apresentaçâo

daGuardaMirim,daTvComunidade,doPET,epedirateoapoiodoComitêJovem'quefoi
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l,,@saidéia,foiinspiradononoSSoComitêJovem,quenós
criamosentãoasemanadajuventude,esperoquetenhaêxito,eesperoqueaadministraçãopública,

a Prefeita possa sancionar essa Lei, e a gente possa contar com o Poder' com o Executivo' para estar

realizando esse evento no dia quinze, eu quero falar também da nossa viagem a Ouro Preto d'Oeste'

onde nos tivemos a oportunidade em uma inauguração de uma industria de nitrogênio na

comunidade, município de Ouro Preto d'oeste' com a presençâ do Excelentíssimo Governador do

Estado Confúcio Moura do PMDB, alguns Deputados Estaduais' conversamos com o Deputado

Euclides Maciel, e também com o Deputado daquele município' Marcelino Tenório do PSD' e lá

estava três Deputados Federais e o Senador Acir Burgas' aproveitamos a oportunidade' eu e o

VereadorRubi,parareÍbrçaronossopedidoparaomunicípiodePresidenteMédici'aemendaque

nós cobramos, que eu pedi através de oficio' para a construção do nosso prédio da Prefeitura

Municipal, e aproveitamos Vereador Ronaldo para falar com seu Deputado Federal do PSD'

MoreiraMendes,paraqueeleatendaosanseiosdoMunicípiodePresidenteMédici.'.EumeSinto

muitoconfortávelemfalardoDeputadoMarcosRogério'DeputadoFederal'SenadorAcirBurgas'

Senador Valdir Raupp, Deputada Federal Marinha Raupp' eu fico muito confortável ser indago por

Vossa Excelência por esses assuntos porque se eu for enumerar aqui a quantidade de recursos recém

chegadosaquiaesseMunicípio,atravésdeemendas'atravésdoAcir'doMarcosRogério'euteria

que ter mais tempo, mas eu quero lembrar aqui também e aproveitar a presença do nosso Secretário

deObras,senhorLowilson,esperoqueestejabem'desaúde'passouporumacirurgia'epedira

questãodeumapontenaLinhallS,etambémaquestãodoCemitério,essasemanapassadafoi

questionadonaimprensaaquestãodoCemitérioMunicipal,euestivehojenoCemitérioMunicipal,

para ver o que esta acontecendo, pra ver a questão da Capela Mortuária' e realmente o matagal esta

tomandocontadaobra'tireialgumasfotospranãoficarsónasfaláciaseaicoloqueitambémna

internet,eestanaimprensatambémaquestãodoCemitério'maseuconverseiontemcomaPrefeita

Lurdinha,sobreaquestãodoCemitério,elajámeadiantou,dissequeapósoterminodomutirão,

vai realizar a limpeza do CemitéÍio e também da Capela mortuária, então isso já nos tranqü\liza, e iâ

dizendo da Linha llg, nos estamos aqui para pedir e esperamos ser atendidos por parte do

Executivo.nahoradeelogiarnosvamoselogiar'nahoradecriticarnosvamoscriticar'

independente dos partidos, eu critico o meu partido, eu não estou aqui só pra criticar o Partido dos

Trabalhadores,dizendo,amaisvocêéaprincipaloposiçãoaopartidodostrabalhadores'não'eu

critico o PMDB, e na hora certa eu também vou criticar o PT' vou criticar o PMDB concerteza

porque nós temos a obrigação aqui de corresponder com os anseios da nossa sociedade' o nosso

papelaquiéesse,eunãopossoficarvindonessatribunaeficarjogandoconfetenaPrefeita,edizer

que esta tudo bem, eu não posso fazer isso, eu tenho que corresponder com o meu cargo que é de
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Vereador, eu tenho certeza que a população nos colocou aqui para ser flscal do povo, e aminha

função é ser fiscal do povo, e eu serei fiscal do povo, querendo o PT, querendo o PMDB, querendo

PSD,quem quer que seja, eu serei fiscal do povo, independente, pode atacar, pode dizer que eu sou

sensaciolista, só gostaria de lembrar que o Vereador Jorge se excedeu aqui ao falar, ele não citou

meu nome, na primeira eleição eu tirei trezentos e noventa e três votos, na segunda eleição eu tirei

quatrocentos e quinze votos, minha função é radialista, a população de Médici sempre acreditou em

mim, e eu tenho um trabalho a mostrar Seja na imprensa, seja nos sites eu tenho que mostrar, eu não

sou sensacionalista, eu faço um trabalho parcial, o Senhor já participou do meu programa a Prefeita

Lurdinha, e sempre que o Senhor quiser as portas estão abertas, as portas nUca se fecharam, o meu

programa nunca se fechou, o Senhor sabe disso, eu quero lembrar aqui também dos dois anos do

falecimento do Deputado Eduardo Val Verde, foi um brilhante Deputado Federal, eu acredito que

foi o maior Deputado Federal que o Governo de Rondôniajá teve, pela simplicidade que o Eduardo

Val Verde tinha até o presente momento, antes do falecimento dele, nos fizemos a entrega dos

tratores lá na 4u Linha, e no km 20, ele ate brincou da emenda dele que era da Capela Mortuária, ele

disse que jamais queria vir a Médici para inaugurar a Capela Mortuária, eu estava presente lá, nesse

dia, Senhor Presidente, Senhores vereadores, na ultima sessão ordinária dessa câmara, esse

Vereador aqui, ele realmente se excedeu, quando eu lembrei aqui do Vàeador Jorge, não estar

presente na sessão desta Câmara, por falta de informações eu não tinha a justificativa do Vereador e

cabei aqui me excedendo e citando o nome do Vereador e eu venho aqui á público até porque o

nosso dever como Vereador é lutar pelo município e jamais causar intriga, jamais causar

desentendimento dentro dessa Casa, Vereadores leitos, meu povo, e nós vamos conviver aqui

durante quatro anos, querendo o Jorge, querendo o Ronaldo ou não, nos vamos viver aqui durante

quatro anos, e eu conversei ontem de manha com o Vereador Jorge, tive uma longa conversa com

ele, ele me passou as informações necessárias que eu precisava de ouvir e eu quero aqui diante do

público, diante dos Vereadores me retratar quanto aquilo que foi dito do Vereador Jorge do

IDARON na ultima sessão.' Finaliza e agradece a todos. Presidente concede o uso da tribuna ao

Excelentíssimo vereador sargento Rubi do PSDB, por oito minutos, cumprimenta a todos da

mesa e os presentes. Em seguida, diz: 'Dizer que estou muito feliz, como sempre fui, de ver como

foi acertado, termos colocado a matéria á discussão, como o parlamento acertou, como o

parlamento deve isso á Deus, termos colocado essa matéria, uma matéria que talvez fosse resolvida

nos bastidores, era só dizer que não e pronto, era só dizer que não podia e pronto' nada teria

acontecido, essa Casa não teria lotado uma vez, quase lotado na segunda vez e eu prometo ao povo

de Médici, se depender de mim, ouÍros temas polêmicos virão, nós já temos logo dois, pode ter

certeza que esses dois que vem ai são de igual modos polêmicos, mas eu repito aqui Senhoras e
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Senhores, o parlamento grande, só será grande, sÓ será forte' se as ações dos seus parlamentares

forem fortes, forem grandes, nós devemos sair da mesmice, sair da estagtação, do Estado de

marasmo, em que essa Presidente Médici encontra, eu falo de Presidente Médici com muita

propriedade, porque eu cheguei em Presidente Médici nos anos oitenta' sai em oitenta e seis e

retornei em novena e um já policial Militar, e foi aqui em Presidente Médici, que eu já quase morri

por diversas vezes, e tive o desprazer de trocar tiros aqui com assaltante de Banco' prender

assassinos, mandantes §e assassinatos, isso me credencia a falar pelo meu município' as

madrugadas aqui, eu vejo aqui vários jovens que não havia nascido ainda' eu já cuidava das suas

famílias, isso me credencia a falar sobre meu município' e eu fico de certo modo até chateado

SenhorPresidente,quandoagentefalaalgodepoisdetantosanos,depoisdeterpeitadobastantes

situações, que eu duvido que boa parte da sociedade tem coragem para peitar' se eu perguntar quem

quer trocar tiro com alguém armado de fuzil aqui, tenho certeza que ninguém vai levantar a mão

aqui,eeuconversandocomaminhaesposa,conveÍsandocomomeufiIho.euestounapolíticapor

minha conta já, pela minha esposa, pelo meu filho eu já tinha saído' porque chega uma hora que é

preciso que a sociedade acredite mais no seu representante' chega uma hora que é preciso que a

sociedadeouçaoteurepresentanteeapostenele,senócolocamosessamatériaemdiscussão'nós

sabemos o resultado dela, mas chega de esconder do povo aquilo que é polêmico, aquilo que é

polêmico tem que ser debatido, não pense que as Vossas Excelências aqui são vocês' e me trouxe

pra cá e mandou de igual modo todos os Vereadores, não pense que Câmara de Vereadores' só tem

pudimousóaçúcar,comodisseaquieeuqueroparabenizaratiaAntônia'eessaparticipa

assiduamenteásSeSSõesdaCâmara,comobemdisse,elanãoaceitamaisfalafalarqueos

Vereadores não fazem nada, porque tudo que os Senhores pensam' essa Casa já registrou' tem um

tema aqui, eu acho que ele já esta registrado nos anais da Câmara Municipal' mas pra isso é

importante assistir, eu já vi, chegar aqui ficar sentado, e as pessoas irem embora com tão pouco

tempo, e nós que chegamos aqui na segunda-feira' e vamos discutir requerimento por

requerimento, atenção Senhor Lowilson Siqueira a ponte da 124' carreador' o Senhor Lowilson

Siqueira é o Secretario que mais recebe requerimento' deverá receber por volta de mil

requerimentos até o final da gestão'' Só lembrando aqui' cerca de sessenta por cento das

propositurasquesãocolocadasaqui,tramitadasnestacasa,elasnascemdosVereadores,quero

lembrarasociedadequeelessãoparticipativos,talvezasociedade'elanãoseacostumou'otempo

passoumuitorápidoeasociedadetalveznãoseacostumoucomisso,oPoderLegislativoépoder

que tem duas pilastras basicamente que o sustenta, uma é o de legislar' ao Poder Legislativo cabe

legislar, criar leis, o pai e mãe das leis do município, é o Poder Legislativo, não é Poder Judiciário,

nãoéMinistérioPúblico,nãoédelegaciadePolicia'nãoéPoliciaMilitar,opaiemãedasleisno
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município é o Poder Legislativo, somos nós os Vereadores que representamos cem por cento da

sociedade, Poder Executivo não representa a sociedade, representa o Estado' por isso nós falamos

que essa daqui é a casa do povo, é aqui que quando os Senhores olham pra cá' aquele lado lá tem'

um vereador do PMDB sentado junto a dois vereadores do PSD, quando vocês olham pra Mesa'

nóstemosaliumVereadordoPMDB,doisdoPTB'eeuquenocasoalisouSecretario,doPMDB,

quando vocês passam pra câ vocês tem um vereador do PT e outro vereador do PTB, só falando

aqui vocês já viram que tem, isso aqui são quatro aglomerações' PMDB' PSD' e PT' logo não

precisonemdizerparaosSenhoresqueestaCasadádivergência'estaaquiéaCasa'senos

quisermosfalaraqui,aCasadaconfusão,comopensaoPSD?AindapoucooVereadorRonaldose

doeu de lá e fez um pinqa fogo com o Vereador Gilmar Moura' porque nós estamos provocando o

PSD.issomesmoéafunçãodoPMDB,éprovocaoPSD,sóassimlêsvãolevaramensagemparao

Deputado Moreira Mendes, eu sei que Moreira Mendes trouxe recursos pra cá' inclusive duzentos e

cinqüenta mil, e a reforma e ampliação do Capila, cinqüenta é dele, duzentos cinqüenta, alvo ou

enganoódoMoreiraMendeseMarcosRogério.,.Essasprovocaçõesaqui,elasSãolegitimas,nào

se espantem não se espantem, porque o PMDB, que é o maior partido da nação brasileira' a Dilma

só governa, atenção quem é do PT aqui, a Dilma só govema porque tem o PMDB lá dando

sustentação, se o PMDB, acaba o govemo Dilma Rouceff, acaba o PT' mas o PMDB' ele tem

compromisso com o Brasil, é por isso que ele não sai, é por isso que ele dá suporte ao PT' eu estou

falando isso, porque eu vejo que nesses quatro anos, nós temos que nos tocar e começar a falar das

tratativas do poder Legislativo, de como funciona o parlamento e agradecer desde já a participaçào

popular, quero voltar rapidamente e dizer, foi por isso que nos voltamos a discussão do tema' e eu

quero pedir aqui, se tudo que eu fiz para Presidente Médici, nesses vinte e tantos anos de Policia'

andando de madrugada, indo na 144, de madrugada, com três armas' um fuzil' uma pistola e um

revolver, só ai nos temos quase cinco quilos em armas e mais uma mochila que tem que levar

munição, levar radio, levar colete, se eu sair daqui, eu e minha esposa que ali esta' pra ir lá na 144

acabar com a tarra, matança, tráfico de armas, trafico de drogas' matança de gado' se nos formos lá'

minha querida esposa é porque nós amamos Presidente Médici é porque eu achei que quando

fizesse algo como parlamentar, não pairasse mais duvidas, mais eu me enganei' e aqui eu conclamo

essa sociedade, aposte mai no seu representante, aposte mais nele' ninguém troca tiros com um

bandido, sem amar o lugar que reside aqui tem um oficial, se pudesse responder' porque ele não vai

responder, mas se pudesse responder, ele falaria aqui, quem é o Sargento Rubi' e eu quero em nome

domeupassado,portudoqueeujáfizporPresidenteMédici,talvezeuestejadandoadeusa

política,talvezeumefrustreicompolítica,apolíticaasvezeselaénojenta,oSenhortambémesta

iludido Senhor Presidente, melhor dizendo, o Senhor também esta frustrado, a sociedade que nos
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cobra honestidade, que nos cobra retidão, parte dela também nos cobra emprego e um cantinho na

prefeitura, parte da sociedade nos empurra para a corrupção, é preciso ter peito nesse momento e

dizer isso aqui, é preciso dizer para quem esta aqui, um grupo de jovens que se levanta vestido de

preto, que corrupção não se combate assim, corrupção se combate como nos outrora combatemos' é

chegar em um comerciante, que acha que pode afana os cofres públicos, e ter peito e coragem para

dizer pra ele que ele não vai fazer isso, porque as pessoas também mandam matar, as pessoas do

mau, os criminosos mandam mataÍ, não pensem as Senhoras e Senhores que dizer a corrupção é tão

fácil, porque a corrupção esta em nosso meio, a corrupção esta hoje na sociedade talvez uma lã de

carneiro, se eu não consigo arrumar um emprego pra alguém na Prefeitura eu sou vereador ruim,

não é assim? Se nos queremos uma sociedade justa, é preciso que parte da sociedade também seja

justa e parem de pedirjeitinho pras coisas, eu não acredito que votaram em mim, para que eu fique

dandojeitinho pra alguém aqui, eu não quero acreditar que votam em mim para que eu chegue lá na

cPL, lá na comissão permanente de licitação pra dájeitinho pra algum comerciante, a pergunta é, o

que a sociedade quer? O que a sociedade de bem quer? Combater a conupção, e eu lembro aqui' e

ali esta a digníssima Promotora, ela sabe muito bem o que eu vou dizer aqui, corrupção é o crime

que precisa a figura dos dois agentes, a corrupção só vai acontecer se eu e você quisermos que ela

aconteça, para a corrupção acontecer é preciso que o empresário chegue na Prefeitura e ofereça

propina para o Presidente ou Presidenta da cPL, e ela aceita, agora é bom lembrar também, aqui

tem mais Policiais, quantos policiais nos conhecemos que não tiveram a coragem de peitar a

corrupção, quantos policiais tivemos e temos, que não tem a coragem de chegar na delegacia e fazer

um BO, prendendo o caboclo que o tentou na corrupção, eu concluo dizendo que a sociedade justa

se faz com pessoas justas, a sociedade não será justa se continuarem pedindo ao vereador, que o

empregue na Prefeitura, não empurrem o Vereador para a corrupção' não façam isso, o Vereador

talvez numa lã de tentar e com medo de não se reeleger, eu já digo logo que quem trabalha pra se

reeleger, trabalha errado.' 'O Vereador talvez tentando resolver um problema, eu já vi Vereadores

se endividar, eu já vi vereadores se desesperar, porque ele não estava conseguindo arrumar um

emprego lá, ,porque a família é grande e talvez esse Vereador caminhou para o lado errado' então

minha sociedade, a minha querida Presidente Médici, eu aprendi a amar, eu defendi a sociedade,

com o suor, sangue e lágrimas, esse mesmo cidadão que defendeu a sociedade com suoÍ, sangue e

lágrimas, que já viu o colega tomba do lado, já vi um cordeiro Sr baleado e ficar deficiente ate ho!e,

esta deficiente por causa de uma maldita troca de tiros, onde vieram de fuzil e nos só tínhamos

trinta e oito, esse mesmo cidadão que faz uso dessa tribuna aqui agora ele não mudou um milímetro,

nãomudouumcentímetÍoenãovaimudar,eusaiodapolítica,maseunãomudoosmeus

princípios.' Finaliza e agradece a todos.
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presidente concede o uso da tribuna ao Excelentíssimo vereador zezinho do Estrela, por

oito minutos, cumprimenta a todos da mesa e os presentes' Em seguida' diz: ' O tempo é curto

eu vou entrar na discussão, do que vai ser aprovado ou reprovado, a Emenda á Lei Orgânica

aqui hoje a primeira vez que eu estou vindo a tribuna nesse mandato' participei nas discussões

dascomissões,epedindoaparte,essaEmendaáLeiOrgânicaqueseencontraaquihojepara

ser votada, se iniciou quando meu querido Vereador Dr' João Valdivino' como Presidente em

dois mil e sete, quando em Médici, havia o Nepotismo, falado' visto na época e parte da

Câmara de Vereadores começou o assunto da discussão, do abuso do Nepotismo no município

de presidente Médici e hoje se discute essa Emenda para facultar, é liderar uma classe

política, como Secretario, parente político pode exercer, olha na época' na discussão' eu fui

contra, eu fazendo parte da Lei, autor da Lei junto com o Dr' João' junto com outros

Vereadores,eufuicontradaqueleradicalismo,corta,tirartodooparentescodepolíticosateo

terceiro grau, eu achei dificil dificil de estar discutindo aquela Lei na época' mas como estava

existindo o abuso do Poder Público, nós se obrigamos a discutir â Lei, e ter que aprovaÍ

naquele momento a Emenda á Lei Orgânica, no artigo trinta e seis' no inciso segundo e

terceiro, criamos uma emenda na emenda que nós estávamos criando que era ate o terceiro

grau pegando sobrinhos, primos parentescos de politicos, e eu falei' mas gente um sobrinho

do Prefeito, um sobrinho do Vereador, um primo lá longe a gente tinha que abrir mão'

conseguimos aprovaÍ a emenda ate o segundo grau, só pra pegar irmãos' tios' mas não fosse

ao terceiro grau, mas um mês depois da Lei aprovada, voltou em discussão de novo' que

alguns Vereadores, não atingiu o esperado na época, depois de um mês, aprovada no dia oito

de maio de dois mil e sete, quando foi no dia vinte e seis de junho de dois mil e sete, a Lei

novamenteemdiscussãoeaquelaépocanãotinhaoplenáriocheionão,erasóosVereadores,

talvez se tivesse a população presente, poderia ser uma Lei diferente' ai voltaria em discussão

para ir ate o terceiro grau novamente, mas ai tentamos emendar a Lei lá para poder salve um

Secretario na época, na minha opinião na época se um Prefeito de elege' ele quer levar a

Primeira dama pra AÇão Social, quando não é abusivo, mas a gente com medo de continuar

comosfamiliaresdoPrefeitonaépoca,achamosporbemserradicalnaLei,ehojeagenteVê

a Prefeita atual ai, tem pessoas de respeito nas famílias' então tenho certeza' que se exercesse

uma Secretaria iria ser bom pra população. mas como nós fomos radical na época' com o

Prefeito da época, quero ate parabenizar o Vereador Jorge, sua ausência na sessão passada

por estar buscando recursos para o Município de Presidente Médici, foi ótimo vice-prefeito

Gilson,porqueamadureceuasidéias,ehojeoscolegasVereadoresvãoestarmaispreparados

para votar nessa emenda, continuar que seja radical mesmo com os políticos de Presidente
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Médici, mas a gente sente ciúmes ate, nos estivemos lá no município de Pimenta Bueno, junto

com o presidente Jtaozinho da CAERD, nosso Primeiro Secretário Ailton da 5' Linha,

quando Prefeito de vilhena o José Rouvel, lá narrou seu discurso parabenizando a sua esposa

como Secretaria de Agão Social e nós do município de Médici, com a Lei do jeito que esta, e

espero que vá continuar do jeito que esta, eu sei que foi passado uma coisa espantosa para a

população como se estivesse praticando Nepotismo em Presidente Médici, mas se a gente

liberar, tirar a palavra de Secretario lá da onde esta vedado, proibido, e que possa votar o

Nepotismo em Presidente Médici, mas que no momento não esta acontecendo'' Finaliza e

agradece a todos. Terminando os pronunciamentos, o Presidente devolve a presidência ao

ExcelentÍssimo Senhor Vereador João Braz Filho, em seguida o mesmo solicita o Primeiro

secretário que faça a Leitura dos Projetos para deliberação e os pareceres da comissão.

Leitura do Projeto de Lei 001/2013 de autoria Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar

Moura-Mesa Diretora - Poder Legislativo Municipal. o Presidente submeteu á discussão e

votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira

votação. Lei do Projeto de Resolução 001/2013 de autoria da Mesa Diretora-Poder

Legislativo. A pedido do vereador sargento Rubi, o Presidente coloca em votação o pedido

de retirada da matéria, para que a mesma possa ser pacificado o entendimento quanto o dia da

mudança da sessão. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu,

declara aprovado por maioria de votos, o pedido pra a retirada do Projeto. Leitura da Proposta

de Emenda á Lei Orgânica 001/2013 de autoria dos Vereadores João Braz Filho, Ailton

Ferreira, José Antonio de souza e Rubi Ferreira da costa. o Presidente submeteu á discussão

e votação o pedido do vereador Rubi, para leitura e votação da Retificação do Projeto da

Emenda á Lei orgânica. o Presidente submeteu a votação nominal, declara aprovado por

nove votos favoráveis á Retificação do Projeto de Emenda á Lei orgânica. Em seguida o

Presidente coloca o parecer da comissão em discussão e votagão nominal do Projeto acima.

o Presidente submeteu, declara aprovado por nove votos favoráveis em sua primeira votação.

Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação o pedido do Vereador Sargento

Rubi, para a prorrogação da sessão por mais uma hora, visto que o tempo limite se esgotou C)

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos o pedido de pronogação de mais uma hora do Vereador sargento Rubi.

continuando a votação do Projeto a Emenda da Lei orgânica 001/2013. o Presidente

submeteu á discussão e votação nominal. O Presidente submeteu, declara reprovado por nove

votos contrários e declara arquivado o Projeto em sua primeira votação' O Presidente' em

seguida soticita ao Primeiro Secretário que faça a leitura dos Requerimentos; Leitura do
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Requerimento Conjunto 002t2013 de autoria de todos Excelentíssimos Senhores vereadores.

O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira votação'

Leitura individual das Indicações Conjuntas 001/2013 e 002/2013 de autoria dos

Excelentíssimos Senhores Vereadores Jorge do IDARON e Todinha. Leitura da Indicação

00212013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi. Requerimento

002t2013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi' ' O Presidente

submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira votação' Requerimento

00212013 de autoria do Excelentíssimo senhor vereador Ailton Ferreira. o Presidente

submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira votação O Presidente pede

ao Primeiro Secretário que faça a leitura de alguns oficios da Excelentíssima senhora Prefeita,

referente à solicitagão dos Excelentíssimos Vereadores, o pedido de todas as portarias e

cargos comissionados da Prefeitura Municipal. A pedido do Vereador Zezinho do Estrela o

Presidente coloca os oficios á disposição dos Vereadores na Secretaria da Casa Legislativa'

Atendendo a solicitação do vereador sargento Rubi, o Presidente pede para que a Secretaria

da Casa coloque essa matéria na Ordem do Dia da próxima sessão, para que a mesma seja

discutida. o Presidente coloca á disposigão da comissão de Justiça e Redação os Projetos de

Lei 002/2013 e 003/2013, de autoria do Poder Legislativo- vereadores Gilmar Moura,

sargento Rubi, Zezinho do Estrela e Jorge do IDARON; O Presidente concede o uso da

palavra para as considerações finais á Promotora Maria de Lurdes Helena Bossa' o vice-

prefeito Gilson Borges, vereador Jorge do IDARON, Vereador Gilmar Moura, vereador

Ronaldo, vereadora Todinha, vereador sargento Rubi, Zezinho do Estrela, o Presidente

também faz suas considerações finais.

As vinte e duas horas quarenta minutos, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de

Deus o Presidente enceÍrou a presente sessão.

DE ABREU", 11 D

Vereador Vereador JOSE

16

!

Vereador
Segundo



1s

I
\./^)rt/Jj\ -'-/

MARIA CUSTODIO VENANCIO DA
SILVA NOVAIS

Vereadora

JORGE DO IDARON
Vereador

za
Vereador

OLIVEIRA


